

“五四”半天假 被指成一纸空文

据调查,5月4日,大部分机关事业单位、企业公司都没有给青年员工放假半天。虽然有国家相关规定,但是“五四”青年节“半天假”再度成为“一纸空文”。

谁能享受半天假?

根据国务院法制办“青年节”放“半天假”的适用人群为14至28周岁的青年。对此,不少人都提出了质疑,“难道13岁和29岁就不是青年了?”有这样一个例子,某学校初中有的班级14岁以上的同学与14岁以下的学生都在同一个班,“总不可能让一个班级14岁的学生放假,而13岁的学生上课吧。”校长说。

由于国务院办公厅的放假通知没有包括“五四”放假规定,所以不少机关单位都不敢私自发出放假通知,一些企业公司也以没有国家的统一通知为由而不放这“半天假”。

不放假算不算加班?

劳动和社会保障部《关于部分公民放假有关工资问题的函》明确:“按照国务院《全国年节及纪念日放假办法》中关于妇女节、青年节等部分公民放假的规定,在部分公民放假的节日期间,对参加社会或单位组织庆祝活动和照常工作的职工,单位应支付工资报酬,但不支付加班工资。如果该节日恰逢星期六、星期日,单位安排职工加班工作,则应当依法支付休息日的加班工资。”

由于今年“五一”假期定为5月1日至3日,5月4日星期一的青年节应视为正常工作日,即使职工上班,也不能够像“五一”那样获取3倍加班费。
(来源:人民网)

维护青年 基本权益

“五四”放假既维护了广大青年的基本权益,也是对青年的尊重和爱护。让青年正确对待这个节日,让“五四”过得更有意义。青年有了假,心情很不错。

“青年智则国智,青年强则国强”。青年向来得到各级组织和领导的重视,青年开创了“五四”新文化运动,让今日中国扬眉吐气,开创新局面。国家强大起来,不能没有青年;事业有成,不能没有青年。

“五四”半天假期遭遇“落空”,反映出了一些单位对青年的冷漠,对青年的不重视,更不尊重。不放假的态度是对青年的伤害,更违法。一些单位不执行是对此范围人群权利的剥夺,也是对青年休息权的侵犯。无论是企业还是机关;无论是部队,还是学校,都少不了青年,青年享受放假也是应该的。

其实对青年的忽略就是对自己工作的忽略,是对自己的不重视,也是对单位前途的不作为。虽然是半天假,但考虑了大部分青年人的意愿,考虑了全国大部分青年的利益,考虑了“五四”青年节的实际意义和教育效果,让更多的青年都能对“五四”青年节有一个重新的定位和新的归宿,别让“五一”黄金周掩盖了“五四”,让青年不知“五四”,更不知历史。青年享受“五四”半天法定假期更是对其进行爱国主义教育和培养“五四”精神的一种方法,尤其是今年纪念五四运动90周年意义更非凡。

谁忽视了青年谁就失去了赢得青年的机会,更是失去了发展的机会,在“五四”青年节来临时,不妨给符合要求的青年放假,让他们也有休息的权利。放假的青年可以自由支配时间,静下心来读读书,参加一些自己认为比较有意义的活动,好好学习一些业务等,这些都是爱国的表现,更是支持单位发展的一



锦鸿温泉花园酒店
JINHONG HOT SPRING GARDEN HOTEL

海口市内唯一拥有大型园林、户外温泉泳池、温泉泡池、鱼疗池、池畔巴西烧烤吧;按四星级标准装修,拥有园林泊车位近400个,集客房、餐饮、会议、娱乐为一体的商务、休闲度假酒店。

试业期间,客房特价大酬宾:高级房180元/间起;
所有客房温泉入户,入住还可免费享用户外温泉泳池及温泉泡池。

和友海鲜馆蓝天店特聘燕鲍翅名师主理,
主营燕鲍翅、海鲜、粤菜,各式精品菜肴款款饱您口福.....

为了满足广大顾客要求,特别增加经营早晚茶。
试业期间:早晚茶5月8日-5月10日每款仅收2元,5月11日-5月18日6.8折优惠。

地址:海口市蓝天路15号 客房预订电话:36382888、36656001、36656002 餐饮订座电话:66523000、66517111、66513222

网络小说揭开温州腐败案

是否民间反腐斗士所为,还不得而知



杨湘洪 (图片来源:新浪网)

在“703”网站上。

小说步步引出“出逃门”

2008年10月15日21点12分,署名为“我不是洪溜溜”的网络小说《区委书记》第一季《书记留洋不归 坊间谣传四起》,出现在“703”网“散讲温州”版,小说以电视剧里常见的“季”为单元,不日推出。而在《区委书记》之前,同样在“703”,一名网友爆料:“自从杨书记带队去法国考察后,为何其他人员均已回国,而不见其归来。是不是在国内出了问题不想回来了,还是在国外有事情暂时不回来,希望有关部门能给个说法。”

在没有官方机构出来证实的情况下,“我不是洪溜溜”用小说将人们的视线转移到“杨书记”和“杨耀柳”的关联上。

这一天,距离杨湘洪滞留不归不到10天,而浙江省纪委决定给予杨湘洪开除党籍、行政开除处分直至2008年11月12日才正式公布。而此时媒体亦尚未对杨湘洪出逃事件作出反应。

2008年10月16日,“我不是洪溜溜”更新第二季《老人省城上访,直指官商勾结》,继续爆料杨湘洪的滞留不归等事件。

随着《区委书记》的连载,“散讲”版上的网友发现,这篇网络小说所涉及的人物事件,都能在温州对号入座,“杨耀柳”以谐音“杨要溜”影射杨湘洪,“东洲市梅鹿区”影射温州市鹿城区。

小说迅速在温州火爆起来。国内外媒体记者开始通过各种途径证实杨湘洪滞留法国不归的事实。

2008年10月下旬,“我不是洪溜溜”又恰如其分地发表了《区委书记》的第三季——《常委会商讨对策,工作组飞赴巴黎》。根据2008年11月12日新华社报道可追溯:2008年10月22日,温州市委派出3名工作人员,已离境前往法国负责杨湘洪立即回国。

巧合并不仅仅于此。最早报道杨湘洪滞留不归事件的《瞭望东方周刊》记者黄柯杰,从网络传出杨湘洪滞留不归消息后,就一直关注此事。他说,大量的线索都来自这篇《区委书记》。“他每一步都走在我们前面。”黄柯杰承认,大多数时候,媒体都是通过小说透露的情节,逐一

核实查证。2008年7月9日,温州市城市中心区建设指挥部工程二处处长周和进,因受贿被双规。“周和进”和“周进”称呼上的相似,再加上“周和进与杨湘洪关系亲密,周曾被传出有14位情人”等信息佐证下,《区委书记》的现实性再次被验证。“我不是洪溜溜”成为温州网民和媒体记者最热门的猜测。

寻找作者“我不是洪溜溜”

在温州,“703”网站有传言为一个公务员所办,2004年5月18日成立的“703”网,几经周折,曾改名为“温州论坛”、“70304”网等名,目前最高在线人数达19万名,会员数量达到27万,尤其是“散讲”版,一直以敢说著称。这并不是“703”网(当时名为“温州论坛”)第一次出现这样的曝光帖。早在2005年,浙江省建设厅原副厅长杨秀珠外逃至荷兰被捕事件中,最早的消息就出现在这里。

2005年5月23日18点37分,一名为“公子”的网民在该论坛发帖,言之凿凿地说:“据可靠消息,杨已经在荷兰被基本控制住了。”这个消息的发布比官方渠道足足早了近一个星期。

在这次事件后,“703”网名声大振。但也就在此后,“703”多次被相关部门定性为“非法备案”而遭关停,创办人叶少也曾遭到约谈,最终与当地达成和解。

《区委书记》的连载让“我不是洪溜溜”名声大振,包括网站工作人员在内,均试图揭开这位“温州深喉”的神秘面纱。当《区委书记》更新至第九季,点击量超过50万之后,“703”网站在论坛上发布公告称,为了奖励此文对提升论坛的影响力和知名度作出的贡献,愿意奖励小说作者“我不是洪溜溜”1万元。但作者并不露面,只是跟帖表示,“在适当时候,我们一起来相约,将这笔奖金送到那些最需要帮助的笔下,逐渐推进。

巧合并不仅仅于此。最早报道杨湘洪滞留不归事件的《瞭望东方周刊》记者黄柯杰,从网络传出杨湘洪滞留不归消息后,就一直关注此事。他说,大量的线索都来自这篇《区委书记》。“他每一步都走在我们前面。”黄柯杰承认,大多数时候,媒体都是通过小说透露的情节,逐一

到约谈,最终与当地达成和解。

《区委书记》的连载让“我不是洪溜溜”名声大振,包括网站工作人员在内,均试图揭开这位“温州深喉”的神秘面纱。当《区委书记》更新至第九季,点击量超过50万之后,“703”网站在论坛上发布公告称,为了奖励此文对提升论坛的影响力和知名度作出的贡献,愿意奖励小说作者